# 郑州银行热烈祝贺郑州市两金召开







### 中国人民政治协商会议郑州市 第十三届委员会第四次会议政治决议

署,围绕目标导向、问题导向和"创优 势、增实力、补短板、能抓住"的工作方 针,按照省委常委、市委书记马懿同志 "政治立场更坚定、发挥职能更充分、服 务大局更自觉、优势作用更突出"的要 持学习引领,为加快推进国家中心城市 为加快推进国家中心城市建设贡献最 大助推力;坚持日新为道,为加快推进 国家中心城市建设保持最强进取心;坚 持履职为民,为加快推进国家中心城市 建设寻求最大公约数;坚持团结联谊, 为加快推进国家中心城市建设画出最 大同心圆;坚持固本培元,为加快推进

责、唱响界别之声、激发委员之力、丰硕 协商之果,积极践行提升专委会与界别 "五联手"工作机制,持续发出时代好声 音、弘扬社会正能量、争当积极践行者, 推动政协事业取得新发展。

会议号召,全市各级政协组织 政协各参加单位和广大政协委员,要 更加紧密地团结在以习近平同志为核 心的中共中央周围高举中国特色社会 主义伟大旗帜,在中共郑州市委的坚 强领导下,不忘初心,继续前进,围 绕市委、市政府中心工作, 撸起袖子 加油干,进一步开创政协工作新局 面,为率先在全省全面建成小康社 会,加快现代化进程,加快推进国家中 心城市建设作出新的更大的贡献,以 优异成绩迎接中共十九大胜利召开!

## 政协郑州市第十三届委员会第四次会议 关于常务委员会工作报告的决议

(2017年4月12日政协郑州市第十三届委员会第四次会议通过)

政协郑州市第十三届委员会第四次会议,批准王璋同志代表政协郑州市第 十三届委员会常务委员会所作的工作报告。

## 政协郑州市第十三届委员会补选副主席名单

(2017年4月12日政协郑州市第十三届委员会第四次会议通过)

### 政协郑州市第十三届委员会补选常务委员名单

(2017年4月12日政协郑州市第十三届委员会第四次会议通过)

# 政协郑州市第十三届委员会第四次会议提案委员会 关于政协十三届四次会议提案审查情况的报告

(2017年4月12日政协郑州市第十三届委员会第四次会议通过)

政协郑州市第十三届委员会第 四次会议期间,政协委员、政协各参 加单位和市政协各专门委员会,认 真遵循会议指导思想,紧紧围绕加 快国家中心城市建设,高度关注事 关全市经济社会发展的战略性、全 局性、前瞻性问题和群众关注的难 点、热点问题,积极通过提案履行职 责、建言献策。截至2017年4月10 日18时,共收到提案860件,提案 委员会根据《郑州市政协提案工作 条例》进行了认真审查。经审查立 案737件,占提案总数的85.7%;作 为委员来信转送有关部门研究参考 的76件,占提案总数的8.8%;立案 提案中,委员提案698件,各民主党 派、工商联和市政协专门委员会集 体提案39件

本次会议提案内容丰富,涉及 我市经济建设、政治建设、文化建 设、社会建设和生态文明建设各个 方面,真实反映了广大人民群众的 呼声和愿望,凝聚了各位委员的智 慧与心血,体现了政协委员强烈的

在经济建设方面,共提出提案 205件。内容主要涉及:高起点高 标准打造创新示范区,助推我市创 新发展跨上新台阶;加快打造现代 中心城市建设;拉长轨道交通产业 链,打造国家自主创新示范区新名 片;加快建设城市智能交通诱导系 统;取消机场高速收费,助力中原经 济腾飞;繁荣我市技术市场,打造创 新驱动强劲引擎:加快推进我市现 代服务业核心集聚区建设;加快建

设郑东新区金融集聚核心功能区; 加快郑州市城市云建设;大力发展 水肥一体化,加快现代农业建设脚 步;加强农业供给侧改革,促进农民 增收;加快传统批发市场产业升级; 构建绿色低碳产业体系;加快河南 自贸区郑州片区金融监管体系建

在政治建设方面,共提出提案 43件。内容主要涉及:建设国家中 心城市,打造全国人才高地;发挥海 联会平台优势,广揽海外人才到郑 实现"创业梦";推进郑州城市外交; 建立完善的激励评价机制,激发"双 创"人员内生动力;采取有效措施, 强非公企业党建扶持力度;运用"互 联网+"技术,夯实农村法律服务;加 强社区矫正工作;进一步改善非公 有制经济人才环境;创新办理机制, 强化民主监督,提高提案办理实效。

在文化建设方面,共提出提案 60件。内容主要涉及:发展文化创 意新兴产业,塑造郑州经济发展新 "增长极";弘扬中华优秀传统文化, 构建河南省文化高地核心区:进一 步弘扬黄帝文化;发展音乐文化产 业,打造郑州时尚名片;增设社区图 书馆,让社区变为书海之家;开展 "阅读文化经典,建设书香城市"阅 读月活动;把郑州绿博园打造成为 省会民俗文化高地;具茨山岩画申 请世界文化遗产;加强城市绿地文 化景观建设;加强法治文化主题公 园建设;出台扶持工业旅游政策;加 强地名文化遗产保护;新型城镇化 建设要注重历史文化传承与保护; 弘扬少林精神,打造特色武术文化; 加强我市基层农村文化建设。

在社会建设方面,共提出提案 373件。内容主要涉及:引进域外 知名高校院所,引领自主创新,夯实 国家中心城市根基;加强食品监管, 维护食品安全,规范食品生产经营; 推进医养结合,加强养老服务体系建 设:完善独生子女家庭养老和失独老 女高中生和大学生资助政策:大力发 展普惠性幼儿园;加强郑州市中小 学、幼儿园中华民族传统文化教育; 防范校园暴力,构建和谐校园;加强 动车治理;规范共享单车管理

在生态文明建设方面,共提出 提案56件。内容主要涉及:加强生 态环境遥感卫星监测;治理农业面源 污染,推行绿色农业生产方式;加强 大气污染防治工作;健全生态补偿机 制,全面保护郑州黄河湿地;推进"河 长制"全面落实,严格水资源管理;实 施五水联治,打造"亲水郑州";加大 对废旧物品回收扶持力度;加强垃圾 分类处理;绿化景观建设突出本地 特色,打造郑州生态新名片

大会闭幕后,将及时召开提案 交办会,按照分级负责、归口办理原 办理。同时,市政协将开展重点提 案遴选与督办工作,以点带面推动 提案办理落实。本次会议提案截止 时间以后收到的提案,将作为平时 提案审查交办。希望政协委员、政 协各参加单位和专门委员会闭会期 间继续深入调研,积极提交提案。

不止超清流畅

睛彩和家共享

300M极光宽带 + 12G流量 + 1620分钟通话 +4K高清电视业务+家信(电视视频通话)









融入郑州中心城市建设 实现经济社会平稳转型

# 新密以项目建设融入郑州持续转型

本报记者 张 立 通讯员 王炎军 文/图

一年之计在于春。早春的新密转型发展步履铿锵。新年伊始,新密项目建设捷报频传:两批集中开工54个重点项目,总投资 99.5亿元;投资16.7亿元同时开建13所中小学校;推进新密妇幼保健院迁建、新密中医院二期以及医养中心项目……

当前,曾经的资源型新密正在创建国家卫生城市、国家生态市、国家历史文化名城,抢抓郑州国家中心城市建设机遇,奋力打造郑 州国家中心城市转型升级示范区、先进制造业基地、生态宜居宜游之城,在与大郑州、航空港的融入对接中,实现经济社会平稳转型。

### 同时开工13所学校

在项目建设中,新密今年计划完成投资400 亿元。推进132个产业升级项目,力争76个项目 建成投产。为帮助项目建设单位融资,新密深化 政银企合作,推动企业上市融资,金融机构贷款余 额突破180亿元,在不同资本市场挂牌上市企业 累计突破120家。

新密市溱水路上,溱水桥高耸入云,这条新密 城区主干道正不断向东延伸,未来将直通郑州机 场。近年来,为拉近新密与郑州城区和航空港的 距离,新密不断加大交通路网建设力度。累计投 资88亿多元,建设交通道路项目252个629公 里,形成"八纵八横、内捷外畅"的大交通格局,域 内通车里程达2268公里。去年以来,新密加快推 进交通重点项目"1728"建设计划(年度计划投资 17亿元,建设28个项目),目前,密州大道南延已 通车,廊道绿化正在进行;商登高速新密段路基土 石方和涵洞工程已完成;省道317(机场迎宾大道 新密段)正在施工。

同时,新密市高度重视生态环保项目建设。 目前正编制规划,计划在溱水桥两侧、密州大道西 侧建设人工湿地公园,该项目结合自然冲沟治理, 利用污水处理厂排出的中水与其他水源,打造景观 水面,配合树林绿地、古风建筑,融合岐黄文化元、 汉文化等元素,建设地标生态公园。此前,新密建 立了县乡村三级环境清洁机制,县乡村三级污水处 理以及工业污水处理系统,率先建成餐厨、生活垃 圾循环利用项目。

新密市还把教育医疗等民生事业作为项目建 设的重中之重。新密市新华路街道办事处地处新 密城区东部,近年来人口不断增加,学生就学压力 大,今年初,新密市同时开工新建的13所学校中, 有五所在该办事处辖区,包括幼儿园一所、小学两 所、初中高中各一所,其中位于溱水路东段的新密 一高新校区规划180个班,9000个学位,两个足 球场,建成后将成为新密文化新高地,施工单位计 划以此工程冲击中国建筑鲁班奖。



### 医疗卫生项目快速推进

前不久,新密市召开医疗卫 生项目建设观摩推进会,该市负 责人带领卫生、住建、规划、发改 等部门实地查看项目建设情况, 针对工作推进中存在的问题,研 究制定解决方案。新密市妇幼 保健院暨儿童医院新址迁建项 目位于新密城区东部溱水路北 侧,占地148.875亩,设置床位 800张,包括孕产健康服务、妇 女医疗保健、儿童医疗保健三 个分区。一期于去年4月开

工,投资2.3亿元,目前业务楼、 病房楼主体已封顶,正在粉刷 和安装水电暖,预计2018年投 用。该项目建成后,将与附近 的新密一高新校区、东大街初 中以及东大街小学构成医疗 教育片区,满足周边东城半岛 等多个小区居民医疗教育需 求。此外,新密还投资3.5亿 元新建新密中医院,新建紧急 医疗救援中心,启动总投资11 亿元的中康医养中心……



幼保健院可容纳800张床位。

### 项目建设推动平稳转型

近年来,新密市在中心城区投资125.6亿 元,建设基础设施和公共服务项目93个。目 前,南水北调"引水入密"工程已具备通水条 件,天然气供气管网实现全覆盖,垃圾无害化 处理、集中供热、游园绿地等市政设施逐步完 善。一系列民生项目的建设,不仅提升了居 民就学就医居住条件,也使新密城区不断长 大。打开13所新建学校分布图,除3所在新 密新城曲梁镇以外,其他10所均分布于新密 主城区周边临近居民区地带,新密城区城市 框架由此进一步拉大,目前新密城区建成区 集聚人口25万人。

在新密的项目建设中,旅游产业项目引 人注目,成为新密产业转型的亮点。今年初, 新密启动伏羲山旅游度假区创建国家5A级、 轩辕圣境国际旅游度假区创建4A级和一批 景点创建3A级景区工作。加快推进伏羲大 峡谷、羲皇圣地美景、轩辕圣境、古城县衙等 投资633亿元的82个重点项目建设,带动全 市产业转型升级。目前,新密三次产业比重 调整优化为3.4:51.3:45.3,正在逐步摆脱依 赖矿产资源实现经济发展的旧模式,实现经 济社会平稳转型。



▲ 新密新地标溱水桥所在的溱水路正在向东延伸,未来将直达机场。